
LILADAM ENCHERES S.A.R.L.
Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques

Agrément SVV n°2002-315
Pascal MALVAL

1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM
Tel.: 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30

Dimanche 1  er   octobre 2017 à 14h30  
TABLEAUX – SCULPTURES – BIJOUX
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Ordre Désignation Estimation

1 Niki de ST-PHALLE : "Attention dragueurs !" Lithographie signée n°EA 16/25 envoi (70x50) 100/150

2 BRENOT Pierre-Laurent (1913-1998) : "La vénitienne" Estampe multiple couleur (69x31) 150/180

3 BRENOT Pierre-Laurent (1913-1998) : "Merci Père-Noël" Estampe multiple noir et blanc (60x40) SBD 150/180
 signé par l'artiste 1950

4 MICHEL-HENRY (1928-2016) : "La Conciergerie, Paris" Lithographie 46x35) EA 20/30 SBD 150/160

5 "Les musiciens" Lithographie encadrée signée 41/220 30/50

6 BOURGOGNE Gustave (1888-1968), "Vase de fleurs" gouache (32x25) 60/80

7 DE LA VILLEON Emmanuel (1858-1944), "Cours d'eau à la campagne" aquarelle (27x21) SBG 150/200

8 MARCHAND R., "Arbres et petits batiments" aquarelle signée (27x37) 40/60

9 MAILLAUD Fernand (1863-1948), "Marché en Algérie" gouache (14x19) SBD 250/300

10 MAILLAUD Fernand (1863-1948), "Retour en charrette" dessin au fusin (22x30) monogrammé en 150/200
bas à droite

11 MINGUET D. "Chapelle de Tremalo" Gouache (37x56)SBD 60/80

12 CHAROY Bernard (né en 1931) : "Détente au jardin" Technique mixte (50x37) SBD 500/600

13 Huile sur panneau "Mère et 2 enfants se promenant" HSP (23,5x18,5) signature illisible 80/100

14 CARRAND Louis : "Place du marché à Lyon" HSP (41x31) SBG 500/600

15 BOUVOT Olga, Le port de Doelan" HST (46x61) SBD 80/100

16 QUEMERE Jean (né en 1942) : "La Seine à Port-Marly" HST (60x73) SBG 400/500

17 BRUTTA-MATTA (né en 1946) : "Les remparts de St-Malo" HSI (38x46) SBG 300/400

18 BARTHELEMY Gérard (1927-2016) : "Golfe du Morbihan" HST (33x46) SBD 300/400

19 Kapitolina ROUMIANTSEVA (Ecole russe) : "Au bord du lac" HST (70x80) SBG 80/100

20 Alexei CHEVTCHOUK (Ecole russe) : "Les petites ballerines" HST (68x80) SBD daté 1993 80/100

21 ISCA : "Clair de lune" Bronze à patine nuancée, signé, numéroté 1/30, fonte PAUMELLE (H 37cm) 200/300

22 NISA : "Le couple" Bronze à patine nuancé n°2/8 - Fondeur : Barelier 150/200

23 TARDY Michel (né en 1969) : "Venus" Bronze à patine brune (H 27/larg 16/long 20 cm) signé n°3/8 1000/1200
- Fonte Silva Poséidon

24 VERNEVEAUX Michel (né en 1947) : "Lucie" HST (33x41) Monogrammé au dos 250/300

25 EMPI Maurice (né en 1933) : "Régates à Monaco" HST (38x55) SBG 500/600

26 GRAC Yvon (né en 1945) : "La plage à Juan les Pins" HST (24x33) SBG 300/400

27 1 grand cheval en bronze argenté sur socle d'après Guillaume COUSTOU, cheval se cabrant dit de 800/1000
Marly. Haut : 39 cm

28 PRINS Pierre (1838-1913) : "Paysage à la passerelle" HSP (26x41)  SBG 500/600

29 Fernand QUIGNON (1854-1941) : "La Sente de Verville près Nesles" HST (40x58) SBD dédicacé à 800/1000
Mr Henry, titré au dos - Certificat

30 QUIGNON Fernand (1854-1941) : "Les foins coupés" Dessin préparatoire sur toile (32x48) Cachet 100/150
au dos, n° inventaire 43-237

1



31 QUIGNON Fernand (1854-1941) : "Etude de Disiaux" Dessin sur papier gris (20x30) Inventaire 60/80
dessins n° 42-236 - Cachet succession dos

32 QUIGNON Fernand (1854-1941) : "L'église d'Hédouville" Dessin sur papier bistre (28x38) n° 100/150
inventaire 43-108

33 QUIGNON Fernand (1854-1941) : "La maison du père Quantin, Hédouville" Fusain et rehauts de 100/150
craie blanche (24x33) n° inventaire 43-110, dessin préparatoire au tableau n° 796 du catalogue 
raisonné

34 QUIGNON Fernand (1854-1941) : "Les marins à Yport" et étude préparatoire "les bateaux" Dessin 80/100
(25x45) n° inventaire 43-96 - 2 dessins préparatoires aux tableau n° 43 et 44 du catalogue 
raisonné ("Les cabestans à Yport" et "Les calloges - Yport")

35 MONTHOLON François Richard De (1856-1940) : "Paysage du pays basque, charrette aux bœufs" 80/100
Crayon, plume et lavis d'encre de Chine (17x25) - Fonds atelier de l'artiste, signature atelier au dos

36 DAVID D'ANGERS (1788/1856) : La République" Bronze à patine mordorée, signé et daté 1830 (H 600/700
22,5 cm)

37 Ecole italienne fin XVIIe/début XVIIIe siècle : "Le sage et les jeunes filles" HST (117x167) 1000/1500
(Restaurations et usures)

38 ELAJOULOT Pierre, "Bouquet de fleurs des champs" HST (63x78) SBD et daté 1839 80/100

39 ELAJOULOT Pierre, "Paysage boisé au crépuscule (28x55) SBD daté sur châssis 1941 40/50

40 Ecole russe : "Femme au ruban vert" Tcehnique mixte sur panneau (65x50) 80/100

41 Ecole russe : "Nature morte à la perruque" HST (100x75) SBD daté 1992 80/100

42 FRANCKI Jacques (1920-1987) : 2 huiles sur toile grand format "Ruines de Volubilis" et "Environs 100/150
de Er Rachidia, sud Maroc" (65x100)

43 DUBORD Jean-Pierre (né en 1949) : "Le vieu quartier de Pont-Audemer" HST (55x46) SBD 400/500

44 LEGENDRE Guy (né en 1946) : "Erguy Côtes d'Armor" HST (50x61) SBD 300/400

45 GOUPIL Jacques (né en 1934) : "Passerelle des arts sur la Seine" HST (46x55) SBD 400/500

46 THIBERVILLE Claude (né en 1926) : "St-Georges en Gironde" HST (46x55) SBG 200/300

47 TARDY Michel (né en 1969) : "L'éléphant" Bronze à patine brune (H 23/Long 30/larg 13 cm) signé 1000/1200
n°4/8 - Fonte Silva Poséidon

47,1 ESTIENNE, "L'étreinte", Bronze à patine nuancée bleutée (Haut: 40 cm) signé EA I/IV 1000/1200

48 GAUTHIER Pierre (né en 1958): "Conversation avec Dali et l'invisible" Cum Dali et occulto coloquim. 200/300
Collages et pigments sur toile, cachet rouge BM et SBG (88x129)

49 MOJONG : "Homme au filet" Gravure (49x39) SBD 16/30 30/50

50 BRILLANT : "Le creux de l'épine" Lithographie (76x56) SBD 23/99 50/60

51 ANDIVERO : "Compoisition" Gravure (34x24) SBD 33/75 30/50

52 FUENTE GARATE "Abstraction" Gravure (24x34) SD 7/35 30/50

53 DERAI : "Lapins" Gravure (env 28x28) SBD 1/2 30/50

54 GREDER : "Dérivés" et "I" Paire gravures, 19x20 et 26x23 cm, n°17/19 et 10/13 30/50

55 Sculpture "Homme longiligne" H 101 cm monogrammé HG 100/150

56 Sculpture "Homme longiligne" H 78 cm monogrammé HG 80/100

57 BRITTO Romero : "Truly yours" Céramique (Haut 30 cm) 189/1000 300/400

58 BRITTO Romero : "Love blossoms" Céramique (Haut 20 cm) Signée 80/100

59 TRUSSART D., "Champ de coquelicots" HST (33x41) SBD 60/80

60 DONDAINE Lucien : "Port Narvalo" HST (33x41) SBD 100/120

61 RYBAK A. : "Eglise de Toucy" HST marouflée (40x32) SBD daté 95 40/50

62 ELAJOULOT Pierre, "Fleurs blanches dans un vase" HSP (23,5x21) SBD 20/30

63 Pierre HENRI : "Bouquet sur un entablement" Lithographie (54x42) SBD 30/50

64 NOCENTINI : "Nature morte" Gravure (28x39) XIII/LXX 30/50

65 WARE : "Tower triptyque" Gravure (55x47) 112/150 30/50

66 PERIEAU "Asbtraction bleue" Lithographie (57x43) 12/16 30/50

67 GAVEAU : "Gros temps" Lithographie (70x51) SBD 170/180 30/50

68 FITREMANN Gérard : "Hector" Lithographie (75x55) SBD 50/60

69 GARCIA FONS "Coupe de fruits" Lithographie (60x46) SBD 30/150 30/50

70 Libération, exemplaire sur tissu encadré sous verre daté 1986 100/150
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71 2 feuillets sous verre datés 1833 et 1836 "Ordre de comparaître" et "Certificat de bonne conduite" 80/100

72 Alfred DE MUSSET (1810-1857) : "Les filles de Loth" Rare manuscrit écrit à la plume sur 6 feuillets, 800/1000
signé sur le 6ème feuillet - Provenance : collection particulière

72,1 CHAMPAGNE Christian (né en 1939) : "Rabbin au schtramel", terre cuite (ht: 28 cm), signée et 300/400
datée 2002

73 Lot 14 œuvres petit format Judaïca 100/120

74 Lot 10 toiles moyen format signées ROM 80/100

75 Lot 10 toiles moyen format signées ROM 80/100

76 Lot 10 œuvres moyen format 80/100

77 Lot 10 œuvres moyen/grand format 80/100

78 Lot 10 œuvres petit format 60/80

79 Lot 10 œuvres grand format 80/100

80 Lot 10 œuvres sur toile grand format 80/100

81 Lot 10 œuvres moyen format 80/100

82 Lot 10 œuvres moyen format 80/100

83 Lot 11 œuvres petit format 60/80

84 Lot 10 œuvres moyen format 80/100

85 Lot 10 œuvres moyen format 80/100

86 Lot 10 œuvres grand  format 80/100

87 Lot 10 œuvres grand  format 80/100

88 Lot 10 œuvres moyen/grand  format 80/100

89 Lot 10 œuvres sous cadre moyen format 80/100

90 Lot 10 œuvres grand format 80/100

91 Lot 10 œuvres grand format 80/100

92 Lot 10 œuvres grand format 80/100

93 Lot 10 œuvres grand format 80/100

94 Lot 4 toiles "femme" moyen format 50/60

95 Lot 10 oeuvres grand format 80/100

96 Lot 10 oeuvres grand format 80/100

97 Lot 10 oeuvres grand format 80/100

98 Lot 10 oeuvres grand format 80/100

99 Lot 10 oeuvres grand format 80/100

100 Important lot d'œuvres sur papier (lithographies, dessins…) 100/150

101 Lot 10 œuvres encadrées sous verre 80/100

102 Lot 10 œuvres moyen format 80/100

103 FRANCKI Jacques (1920-1987) : ensemble 11 aquarelles encadrées divers format et 3 pochettes 100/150
contenant dessins, aquarelles…

104 Lot d'une douzaine d'encadrements 60/80

105 Un ensemble d'œuvres sur papier non encadrées (litho, gravures…) 40/50

106 Lot 11 œuvres petit format 60/80

107 Lot 10 œuvres moyen format 80/100

108 Lot 10 œuvres moyen format 80/100

109 Lot 11 œuvres petit format 60/80

110 Lot 10 œuvres moyen format 80/100

111 Lot 10 œuvres moyen format 80/100

112 Lot 10 œuvres moyen format 80/100

113 Lot 10 œuvres moyen format 80/100

114 Lot 11 œuvres petit format 60/80

114,1 Lot 10 œuvres moyen format 80/100
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114,2 Lot 10 œuvres moyen format 80/100

114,3 Lot 10 œuvres moyen format 80/100

114,4 Lot 11 œuvres moyen format 80/100

114,5 Lot 10 œuvres moyen format 80/100

114,6 Lot 10 œuvres moyen format 80/100

114,7 Lot 10 œuvres moyen format 80/100

114,8 Lot 10 œuvres moyen format 80/100

115 Ensemble d'œuvres/papier dans pochette bleue 60/80

116 Carton divers petits cadres 30/50

117 2 grandes toiles abstraites signées 100/150

118 Portrait de dignitaires, œuvre encadrée 80/100

118,1 Œuvre sur papier, couple Asie 100/150

119 Okimono ivoire Japon "Femme au poisson" 14 cm 100/150

120 Okimono ivoire sculpté "Femme et enfant" H 8,5 cm 80/100

121 Okimono ivoire sculpté "Vieille femme visage amovible" H 6,5 cm 80/100

122 Okimono ivoire sculpté "Femme tenant 1 coupe" H 7,8 cm 80/100

123 Okimono ivoire sculpté "Femme tenant 1 bâton" H 8,2 cm 80/100

124 Okimono ivoire sculpté "Homme barbu" H 7,5 cm 80/100

125 Brule parfum en bronze en cloisonné surmonté d'un chien fô (Haut: 46 cm) époque vers 1900 100/150

126 Lampe porcelaine bleue à décor de dorures sur socle laiton raie de cœur. Chine, Epoque XVIIIème 250/300
(Haut de la céramique: 37 cm)

127 Cage à oiseaux bois (Chine) (H 78 cm) 50/60

128 2 marionettes Birmanie (accident) 50/60

129 Lot 8 statuaires/masques AFRIQUE bois sculpté 80/100

130 Arc bois ancien et flèche, fourreau abîmé 80/100

131 Sujet en bronze patine brune "Cheval de Marly" d'après Coustou (Haut 37,5 /Long 31cm) 300/400

132 Sculpture d'après Jules Jouant "Le plongeon" (Haut 71 cm) 150/200

133 Miniature sur ivoire "Femme au voile blanc allongée avec jeune fille et angelots" (dans un cadre 150/200
doré ovale 10x8)

134 Pendule en bronze doré surmontée d'une femme à la lecture style rocaille (Haut: 50 cm/Long: 39 x 300/400
Prof: 16)

135 DAUM, Vide poche pâte de verre ambrée signé n°4/5 ((Long 31 cm) 200/300

136 6 verres à orangeade cristal DAUM France 50/60

137 Foulard HERMES au poisson avec coffret 80/100

138 Foulard HERMES aux coccinelles avec coffret 80/100

139 Foulard CARTIER au collier doré avec coffret 80/100

140 Diamant non monté 1,11 ct couleur H pureté VS1 taille triangle - Certificat IGL 8313 2500/3000

141 Diamant non monté 1,13 ct couleur J pureté VVS2 taille coussin - Certificat IGL 980800 1300/1500

142 Bague Jonc godronnée or blanc 7g00, ornée d'un Grenat orange taille cabochon 5.25 cts cts 1200/1500
épaulé de 10 diamants blancs taille moderne 0.20 ct (0.19) TDD : 55.5

143 Bague or blanc 3g75, sertie d'une Emeraude taille coussin 0.93 ct épaulé de 4 diamants blancs taille 1600/1800
 moderne 0.25 ct (0.23) TDD : 53.5CERTIFICAT GGT 8090164

144 Paire de boucles d'oreilles Coeur or blanc 6g00, sertie de 2 diamants blancs taille moderne 0.10 ct 1000/1200
(0.11) enchassés entre 2 lames de cristal de roche formant un coeur Fermoirs poussettes belges

145 Bague or blanc 6g10, ornée d'un Saphir taille ovale 4.05 cts épaulé de 6 diamants blancs taille 1800/2000
baguette 0.35 ct (0.36) TDD : 53.5

146 Bague style Art Déco or rose 5g95, centre Rubis (probablement Birman) taille ovale 2.00 cts 2500/3000
agrémenté de 26 diamants blancs taille baguette 0.80 ct (0.82) TDD : 54CERTIFICAT GGT 8090014

148 Bague or blanc 6g15, ornée d'une Emeraude taille ovale 3.00 cts (3.02) épaulée de 2 X 3 diamants 3500/4000
blancs taille moderne 0.85 ct (0.87) TDD : 51
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149 Bague ovale or blanc 5g85, sertie en son centre d'un saphir (probablement Ceylan) taille ovale 2.30 2200/2500
 cts (2.28) agrémenté de 24 diamants blancs taille moderne 0.40 ct (0.41) TDD : 54CERTIFICAT 
GEM PARIS 20161972589-10

150 Bague ronde festonnée or 2 tons 6g30, ornée d'un Saphir jaune TRAITE taille rond 1.64 ct entouré 2000/2200
de 8 saphirs jaune ronds 1.10 ct intercalés de 4 diamants blancs taille moderne 0.30 ct (0.28) TDD :
 53CERTIFICAT GGT 9020748

151 Bracelet ligne or blanc 8g00, ornée de 59 diamants env. 0.80 1600/2000

152 Bague coussin or blanc 5g00, centre Saphir taille coussin 2.43 cts dans un double entourage de 61 2800/3000
 diamants blancs taille moderne 0.35 ct (0.34) épaulés de 10 diamants blancs taille baguette 0.10 ct 
(0.11) TDD : 53CERTIFICAT TGL 26020460

153 Bague or blanc 5g65, sertie d'une Améthyste facetté taille ovale 3.85 cts épaulée de 16 diamants 1200/1500
blancs taille moderne 0.25 ct (0.24) TDD : 54

154 Pendentif + chaine maille forcat or blanc 4g45, orné d'un Saphir taille ovale 3.48 cts agrémenté de 6 1100/1300
 diamants blancs taille moderne 0.10 ct (0.09) et de 2 dimants blancs taille navtette 0.10 ct (0.11) 
Fermoir anneau ressort CERTIFICAT GGT 8080332

155 Bague or blanc 5g35, sertie d'un Rubis taille ovale 4.22 cts épaulé de 8 diamants blancs taille 1600/1800
moderne 0.25 ct (0.27) TDD = 54CERTIFICAT GGT 9020827

156 Paire de boucles d'oreilles Double rangs or blanc 2g00, sertie de 28 diamants blancs taille moderne 900/1000
0.40 ct (0.38)

157 Bague platine et 3 diamants (poids brut : 4,3g) 200/250

158 Montre de dame Oméga boitier or blanc 200/250

159 Montre boîtier carré or MP bracelet croco noir 150/200

160 Surligneur MONTBLANC avec étui et 1 recharge 80/100

161 Grand briquet Dupont Paris argenté 30/50

162 5 pièces cuivre dont Napoléon 15/20

163 Petite pendule bois (H 25 cm) 10/20

164 Pendule à la femme marbre et régule (H 50 cm) 50/60

165 Lampe à pétrole fût stylisé (H 62 cm) 30/40

166 4 lampes à pétrole 20/30

167 2 coupes faïence de LONGWY (Haut 25 cm) 80/100

168 Plat faïence de LONGWY (38x17,5) 40/50

169 DENBAC, Jardinière en grès de style Art Déco à 4 anses, n°373 (Haut: 16 cm x Long: 30 cm) 50/60

170 2 cache-pots porcelaine/faïence décor floral (H 18 et 22 cm) 20/30

171 3 assiettes Sarreguemines Jeanne d'Arc 10/20

172 Support bois circulaire strié 40/50

173 Grande lampe moderne céramique 60/80

174 PetIte table ronde en laque plateau à décor polychrome marqueté de volatiles, petits accidents et 60/80
manques (Haut: 43 cm / Diam: 55 cm)

175 Sellette bois cannelé (H 99 cm) 10/20

176 Devant de cheminée doré motif tête de lion (H 54 cm / Long 94 cm) 80/100

177 Miroir à fronton doré aux griffons affronté (H 137 cm / larg 85 cm) 60/80

178 Piano jouet bois et lit (H 37 cm) 20/30

179 Maquette 3 mâts "Great Republic" 100/150

180 Maquette 4 mâts "Galeon" 100/150

181 10 véhicules miniatures Porsche 50/60

182 10 véhicules miniatures Ferrari 50/60

183 10 véhicules miniatures modèle cabriolet 50/60

184 10 véhicules miniatures rallye 4x4 50/60

185 10 véhicules miniatures monoplace 50/60

186 10 véhicules miniatures couleur rouge 50/60

187 10 véhicules miniatures modèle ancien 50/60

188 10 véhicules miniatures Formule 1 50/60

189 10 véhicules miniatures Citroën 50/60
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190 10 véhicules miniatures italiennes "haut de gamme" (Lamborghini/Maserati) 50/60

191 9 TINTIN (dont état moyen) 100/150

192 Shakespeare en 6 volumes illustrés Edition d'Art les Heures Claires, exemplaire n°2086 80/100

193 Paris à travers les âges, Hoffbauer, ed. Tchou, 2 tomes 40/50

194 Paris au temps de Louis XIV, G.Dethan, Hachette, sous coffret 20/30

195 Le voyage en France, J-C. Simoën, ed; Lattes, 2 tomes sous coffret 30/40

196 L'ART DE VENISE, Romanelli, ed. Mengès, 2 tomes en coffret 40/50

197 Les bronzes dorés français du XVIIIe s., Pierre Verlet, ed. Picard 20/30

198 CHIPARUS, un sculpteur Art Déco, A. Shayo, ed Abbeville 20/30

199 Le verre en France d'Emile GALLE à nos jours, J. Bloch-Dermant, Ed de l'amateur + Le verre au 30/40
Xxe siècle, ed. Soline

200 Les orientalistes peintres voyageurs 1828-1908, L.Thornton, ed. de l'Amateur 20/30

201 L'impressionnisme en France, Peter H. Feist, Taschen 20/30

202 VAN GOGH, Walther et Metzger, 2 tomes coffret ed. Taschen 20/30

203 Georges BRAQUE rétrospective, Fondation Maeght 20/30

204 Sur les traces de GAUGUIN, Yann Le Pichon, ed. Robert Laffont 10/20

205 De Cézanne à Matisse,chefs d'oeuvre de la fondation Barnes, ed. Gallimard 20/30

206 L'IMPRESSIONNISME,  ed. Hachette, dans un coffret 20/30

207 Georges de la Tour, par Cusin et Rosenberg, ed. RMN 20/30

208 G. ARGY-ROUSSEAU, les pâtes de verre, catalogue raisonné, ed.de l'amateur 20/30

209 ANGKOR et dix siècles d'art Khmer, ed. RMN 10/20

210 Les marques des porcelaines, faïences et poteries, Europe Extrême-Orient, ed.de l'Amateur 20/30

211 Les faïences, 3 vol (Strasbourg/Nevers/Rouen), Solange de Plas, ed. Ch.Massin 10/20

212 L'absinthe, art et histoire, par M-C. Delahaye, ed.Trame Way 10/20

213 2 vol ATLAS Larousse + Artisans des monastères 10/20

214 ALECHINSKY, J.Putman, Odege Paris, dans un coffret 20/30

215 CEZANNE Lionello Venturi, ed. Skira, 10/20

216 Journal du romantisme, Michel Le Bris, ed Skira 10/20

217 Styles d'Europe, coffret 4 livres, ed. Plaisir de France 20/30

218 Les Arts de l'Asie orientale, G. Fahr-Becker, 2 tomes en coffret, ed. Könemann 40/50

219 L'Apolcalypse, F. Van Der Meer, ed. Fonds Mercatir, en coffret 30/40

220 L'Art Baroque, Yves Bottineau, ed. MAZENOD 40/50

221 Musées de France, Maurice Rheims, ed. Hachette en coffret 30/40

222 VERMEER, Aillaud Blankert & Montias, ed. Hazan 10/20

223 VAN GOGH, aquarelles gouaches et dessins, M.Neumannova, ed. Ars Mundi 20/30

224 DAUMIER, Robert Rey, ed. Cercle d'art 10/20

225 Louvre, ed.De La Martinière, sous coffret 20/30

226 Le monde chinois, Jacques Gernet, ed. Armand Colin 20/30

227 2 vol L'art dans le monde : Chine / Europe préhistorique, sous coffret 20/30

228 2 vol : L'art de la porcelaine en Europe + Les pâtes de verre 20/30

229 Venise connue et inconnue, Mc Carthy, ed. de l'œil 10/20

230 Histoire illustrée de la musique, M.Pincherle, ed. Gallimard 10/20

231 Le monde et son visage, P.Seurin, Bordas, 2 tomes 20/30

232 2 vol Mythologies : de la Méditerranée au Gange + des steppes forêts et îles, Larousse 20/30

233 Géographie illustrée de la France par Jules Verne, ed. Louis Pariente 1976 30/40

234 Le second livre de la Jungle, Kipling, Paris 1947, ed. Hazan 30/40

235 L'Illustration 1929, numéro de Noël 10/20

236 Histoire de la locomotion terrestre, les chemins de fer, l'Illustration 20/30
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237 2 vol : Vermeer et son temps (sous coffret) + Les primitifs flamands 10/20

238 4 vol peintres sous coffret : Degas, Renoir, Gauguin, Monet 30/40

239 4 vol peintres sous coffret : Vasarely, Modigliani, Braque, Cézanne 30/40

240 CARZOU, graveur et lithographe, catalogue raisonné Tome 1, Maguy Furhange 30/40

241 3 vol : Matisse + Cézanne + la femme dans la peinture 20/30

242 Mohammed Racim, miniaturiste algérien, ed. Arts et Métiers graphiques 10/20

243 2 vol : Arsène Sari + Jacques Faizant, dessinateur de légende 10/20

244 2 vol : Les merveilles du Louvre tome 1 + Les antiquités 20/30

245 2 vol : Peintures romanes + Art d'Occident par Focillon, ed.Colin (état moyen) 10/20

246 Les 7 péchés du chocolat, Recettes de Laurent Schott, Hachette 10/20

247 2 vol : Le livre des oiseaux + Les plus beaux jardins du monde 10/20

248 4 vol : Chroniques de la 2nde GM + La civilisation gréco-romaine + Les esclaves + G.Doré "Don 10/20
Quichotte"

249 6 volumes régionalisme/patrimoine 10/20

250 "La mer" - Philip Plisson (intro Yann Queffelec) éd. De la Martinière 20/30

251 "La mer" - Philipp Plisson - Ed. de la Martinière 20/30

252 Ancienne carte marine de la Bretagne 20/30

253 Mythiques Yachts classiques - Chevalier Ed. Chêne 20/30

254 Victor HUGO, "Les travailleurs de la mer" mi-reliure cuir + "Iles de FRANCE" Ed. Glenat 30/50

255 Histoire de la Marine illustrée - Paris 1942 20/30

256 Le Concile, L.Wolleh, Cercle du bibliophile 10/20

257 Fra Angelico, Bibliothèque des merveilles (reliure me) 10/20

258 Masacccio, coffret planches, ed. d'Art Almicare Pizzi 30/50

259 FRAGONARD, Paris M (non déballé) 15/20

260 4 livres d'art : Holbein/Rembrandt/Rubens/Brullov 20/30

261 Peintres orientalistes + Van Gogh + Histoires d'amour 20/30

262 3 vol. érotisme Chine/Japon/Antique 15/20

263 CHUVIN "Arts de l'Asie centrale" Mazenod 40/50

264 Les oiseaux, Lambourne + 2 petits volumes poche 15/20

265 5 étiquettes Mouton Rotschild gravées gaufrées encadrées sous verre (daté 82/83/84/86 et 87) 200/250
(49x39)

VINS

266 4 B Ch LYNCH BAGES 1983 GCC Pauillac

267 4 B ChLYNCH BAGES 1983 GCC Pauillac

268 Ch LYNCH BAGES 1986 GCC Pauillac

269 Ch DUHART MILON ROTHSCHILD 1975 GCC Pauillac (niveau LB)

270 Ch MOUTON ROTHSCHILD 1977 Queen Elisabeth Pauillac (haute épaule)

271 3 B Ch RIPEAU 1999 GCC St Emillion

272 3 B Ch PAVIE 1981 1erGCC St Emilion

273 Ch PAVIE MACQUIN 1990 GCC St Emilion

274 5 B Ch CANON LA GAFFELIERE 1981 GCC St Emilion 

275 Ch CANON 1982 1er GCC St Emilion

276 Ch GRAND CORBIN 1976 GCC St Emilion

277 3 B Ch DU BASQUE GC St Emilion

278 6 B Ch DE PUISSEGUIN 1985 Puisseguin St Emilion

279 6 B Ch DE PUISSEGUIN 1985 Puisseguin St Emilion

280 6 B Ch DE PUISSEGUIN 1985 Puisseguin St Emilion
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281 6 B Ch DE PUISSEGUIN 1985 Puisseguin St Emilion

282 6 B Ch DE PUISSEGUIN 1985 Puisseguin St Emilion

283 6 B Ch DE PUISSEGUIN 1985 Puisseguin St Emilion (2 niveaux LB)

284 3 B Ch DE PUISSEGUIN 1985 Puisseguin St Emilion (capsules me)

285 6 B Ch DE PUISSEGUIN 1982 Puisseguin St Emilion

286 3 B Ch DE PUISSEGUIN 1981 Puisseguin St Emilion (et sales)

287 B Ch DE PUISSEGUIN 1979 Puisseguin St Emilion (et abimée)

288 B Ch DE PUISSEGUIN 1975 Puisseguin St Emilion (et abimée)

289 3 B Ch DE PUISSEGUIN 70/71/72 Puisseguin St Emilion (et me/ niveaux bas)

290 5 B Ch DE PUISSEGUIN  Puisseguin St Emilion (et tres me/ niveaux bas)

291 3 B Ch LA GAFFELIERE 1982 1er GCC St Emilion 

292 3 B Ch LA GAFFELIERE 1982 1er GCC St Emilion (et. Tachées)

293 3 B Ch LA GAFFELIERE 1982 1er GCC St Emilion (et. Tachées)

294 3 B Ch LAFON ROCHET 1993 GCC St Estèphe

295 5 B CHAMBERT MARBUZET 2002 St Estèphe

296 Ch HAUT MARBUZET 2002 St Estèphe

297 5 B HAUT MARBUZET 2003 St Estèphe

298 3 B Ch CANTELOUP 1999 St Estèphe

299 3 B Ch LILIAN LADOIUYS 1998 St Estèphe

300 Ch MONTROSE 1976 GCC St Estèphe

301 5 B Ch SAINT PAUL 1995 Haut Medoc

302 6 B Ch SAINT PAUL 1997 Haut Medoc

303 Ch CISSAC 2000 Haut Médoc

304 6 B AIR VIEUX ROBIN 2002 Médoc

305 2 B Ch BOURNAC 1995 Médoc

306 4 B Ch BEJAC ROMELYS 2002 Médoc

307 5 B Ch LES MOINES 1990 Médoc

308 4 B Ch D'ARSAC 1993 Haut- Médoc

309 4 B Ch D'ARSAC 1997 Haut- Médoc

310 4 B Ch D'ARSAC 1997 Haut- Médoc

311 2 B: Ch BERNADOTTE 1993 / Ch BREUIL RENAISSANCE 1998 

312 Ch LA LOUVIERE 1983 Graves Léognan

313 3 B Ch DE ROQUETAILLADE LA GRANGE 1995 GRAVES

314 2 B BIGNON 1996 GRAVES

315 3 B Bordeaux : Mayne Lêveque 2004/Cajus 95/1er de Lichine 97

316 CH CARBONNIEUX 1981 GCC Graves (et. abîmée et décollée)

317 6 B CH CARBONNIEUX 1983 GCC Graves (et. abîmée et décollée)

318 5 B Ch MAUCAILLOU 2003 MOULIS

319 5 B Ch MAUCAILLOU 2003 MOULIS

320 2 B Ch MAUCAILLOU 2003 MOULIS

321 4 B Domaine CASTAING 1997 St Julien

322 4 B Ch Ch GAZIN 1985 Pomerol

323 2 B Ch BEL AIR 1995 Pomerol

324 3 B Ch LA ROSE CHATAIN 1999 Lalande de Pomerol

325 2 B Ch DE VIAUD 2002 Lalande de Pomerol

326 6 B Ch LA CROIX ST ANDRE 1x83 / 5x86 Lalande de Pomerol

327 Ch L'ENCLOS 1984 Pomerol

328 MOUTON CADET Pauillac (Niveau bas épaule, trs sale) + 4 B sans et. Sans capsule
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329 4 B: MALESAN 2004/Espouré 77/Madiran 80/Haut Médoc 87

330 10 B Ch L'ESQUILLOT 1987 Bordeaux

331 Magnum Ch Le TREBUCHET 1994 Bordeaux

332 Magnum Ch TOUR DU MOULIN 2002 Fronsac

333 6 B BEAUMANIERE 1980 GIGONDAS 

334 5 B Pinot noir Alsace 1990

335 3 B Domaine WEINBACH 1983 Riesling (niveaux trs bas)

336 7 B PFAFFENHEIM 1985 Riesling

337 4 B KAEFFERKOPF 1983 Gewurstraminer

338 4 B vin d'Alsace JB ADAM

339 3 B Riesling 1985 GOLBERT GC

340 2 B Vin d'alsace FISCHER-MAULER: Muscat 2005 / Pinot gris 2004

341 3 B Jurançon 1989 Grain Sauvage

342 2 B Pinot blanc 2001 WILLM

343 2 B: Muscat 1981 / Riesling 1990 WILLM

344 2 B Gewurtztraminer 1999 / 2005

345 4 B Pinot (3 gris / 1 Noir)

346 3 B Corton - Charlemagne 1977 Maison Colombier

347 2 B Corton-Charlemagne 1983 GC Domaine Rapet (Niveau bas)

348 2 B Puligny Montrachet 1986 Rateau

349 2 B Puligny Montrachet 1982 Colombier/1990 Rateau

350 4 B Chablis 1er C 1982 Montée de Tonerre

351 2 B Chablis 1er C 1998 Vaucoupin

352 Chablis 1er C 1978 Colombier

353 Chassagne Montrachet 1978 Drouhin

354 Meursault 1erC 1993 Les Cras Voillot

355 2 B  Bourgogne Aligoté 

356 2 B: Savigny-Vergelesses 1erC 1991 / Montagny 1er cru 1999

357 3 B blanc: Sancerre / St Veran / Chardonnay

358 3 B blanc: Chardonnay Latour/Muscadet/Ch Simone

359 4 B Sancerre Clos le Chêne Dom. Balland-Chapuis (Niveaux bas)

360 4 B: 2 Coteaux du Layon 2005 + Gasgogne 99 + entre deux mers 83

361 3 B:  Pommard   "Les poutures" Colombier (2x76 / 79)

362 2 B:  Pommard   1er C "Les poutures" Colombier (82/84)

363 2 B Pommard 1er C 1989 Les pézerolles Boillot

364 2 B Pommard 1998 Bouchard

365 3 B Pommard: Jarollière 85 1er C, Les poutures 82 1erC, Chanlin 79

366 6 B Aloxe Corton Dom. Besancenot

367 2 B Corton les Renardes: 88 GC / 85

368 3 B Corton Les renardes Colombier 83

369 4 B  : Corton Les renardes Colombier 3x1980 + 70 niveau bas

370 2 B Volnay 1er C Les Champans 89 Voillot

371 2 B Volnay 1er C: Les fremierts 88, Les caillerets 93

372 2 B Volnay 1er C Bouchard 97 / 98

373 2 B Santenay Gravieres 1er C 1981

374 2 B Santenay Clos de Tavannes 1er C 1981 

375 4 B Santenay Clos de Tavannes 1er C 1985

376 3 B Santenau Gravieres 1er C 1985
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377 2 B Santenay 1er C Les Gravieres 1978 La pousse d'or (Niveau bas)

378 2 B Bouchard: Santenay Beaurepaire 98, Monthélie Duresses 96

379 2 B Bouchard 97: Nuits st georges Les vaucrains / Saint romain

380 2 B Bouchard 99: Beaune, Maranges

381 2 B Bouchard: Beaune Belissand 98, Beaune avaux 94

382 2 B BEAUNE 1er C 1990 Les reversées Rateau

383 3 B Beaune-grèves 1979 Maillard

384 3 B Beaune-grèves 1973 Maillard

385 2 B Beaune-Avay 1er C 1989 Colin

386 Beaune 1erC 1992 Les Bressandes Rateau

387 4 B Gevrey-Chambertin 1982 Leblanc

388 3 B Chambertin Louis Trapet:  2x82 +  1er C 1986

389 2 B Chambertin GC Trapet 88/89

390 2 B: Chambertin 77 , Gevrey Chambertin 82 (sans capsule)

391 2 B Gevrey Chambertin 1er C Trapet 90/96

392 Chapelle-Chambertin GC 1992 Trapet

393 3 B Meursault: 2x80 Colombier , 97 Prieur

394 Echezeaux GC 1991 Forey

395 Vosne-romanée 1990 Forey

396 2 B Vosne-Romanée 1988 Forey

397 2 B Nuits-St-Georges: 88/ 1er cru 89

398 2 B Nuits-St-Georges 1er C 1992 Les Demodes Jacob

399 2 B Nuits Les Vaucrains 1980 Dupasquier

400 3 B Moulin-A-Vent Duboeuf: 2x82 / 83

401 6 B Moulin-A-Vent des Hsopices: 2 x 1976, 4 X1979 (me)

402 2 B 1990 Jacob: Savigny-Vergelesses 1erC  / Savigny-Les-Beaunes 

403 2 B "La pouse d'or": Volnay 1er C 1972, Santenay 1er c 1973

404 2 B Dom. Claire-Daü: Clos Vougeot 1982, Chapelle-Chambertin 1980

405 3 B: Corton renardes 79, Gevrey 82 et Chambertin 74 (tme)

406 3 B Coteaux champenois

407 3 B: 2 Givry 78, 1 Sancerre 89

408 3 B: Chardonnay 92 , 2 Bourgogne 72 / 77

409 3 B: Beaujolais + 2 Côtes du Rhône

410 Magnum Côtes du rhône Claras 1999 (et. Déchirée)

411 3 B blanc: Mayne lévêque 74 / Ch Simone 80 / Buzet 88

412 2 B Sauternes: Ch Guiraud 1er C 1978, Ch La ribotte 1983

413 CH LYNCH BAGES 1983 Pauillac GCC (et. abîmée)

414 2 B CH CARBONNIEUX 1985 Graves GCC

415 CH CANON-LA-GAFFELIERE 1981 St-Emilion GCC (et. sale)

416 2 B CH MARGAUX (probablement 1975, et. très mauvais état, niveau bas)

417 2 B CLOS RENE 1970 Pomerol (niveaux bas)

418 2 B CH DUCRU BEAUCAILLOU 1984 Saint-Julien (et. abîmée)

419 CH LEOVILLE BARTON 1983 Saint-Julien (et. abîmée)

420 CH LAGRANGE 1981 Saint-Julien (et. tme)

421 CH LIVERAN 1982 Haut-Médoc 

422 CH TOUR BELLEVUE 1999 Haut-Médoc (et. me)

423 3 B CH LA MOULINE 1982 Moulis en Médoc

424 6 B CH MARQUIS DE SAINT-ESTEPHE 1975 (et. abîmées)
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425 8 B CH HAUT-MARBUZET 1975 Saint-Estephe (et. abîmées)

426 MAGNUM CH FOURNEY GC St-Em 1967 (et me)

427 LA BUTINIERE LIMOUX 2010

428 3 B PINOT NOIR (85/86)

429 2 B : Crozes-Hermitage 2001/Chénas 1997

430 2 B BOURGOGNE A. Chaumont (78/?)

431 PULIGNY MONTRACHET 1947 POULET Père et fils 

432 PULIGNY-MONTRACHET 1998 Michelot

433 CHASSAGNE-MONTRACHET 1974 Guy Leblanc

434 SAINT-ROMAIN 1976 Guy Leblanc

435 Hautes Cotes de BEAUNE 1980 Moillard

436 POMMARD 2001 Hospices de Beaune Pierre André

437 2 B POUILLY FUME 82/83

438 2 B COTES DE BEAUNE Les abbesses Bouchard 1976 

439 2 B CHAMPAGNE TAITTINGER 1982

440 4 B CH CANON 1989 1er GCC

441 5 B CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc 2001

442 6 B de rosé : Tavel/Visan/Pinot…

443 4 B HAUT POITOU 

444 5 B CH FOURNAY Lussac St-Em. 2005

445 5 B BOURGOGNE 2004 Louis Gras

446 7 B cuvée des copains, rouge

447 CH CHAUVIN 1978 St-Em GCC

448 4 B CH VILLEPREUX 2000

449 4 B CH ARNAUD Haut-Médoc 2004

450 2 B CH TERREFORT 2000 Bordeaux

451 4 B CHÂTEAU MEILLANT 2006

452 5 B VISAN 2007

453 5 B FITOU 

454 6 B rosé divers : Bordeaux 70, Tourraine, Pinot, Brisemarine…

455 4 B MALBEC 2006

456 4 B Grand vin d'Espagne BERCEO 1982

457 2 B MARSANNAY rosé + 1 Côtes de Provence Figuière 

458 2 B BOURGUEIL + SAUMUR CHAMPIGNY 2005

459 5 B Blanc : Montlouis 96, Chenin, Appremont, Piquepoul

460 4 B MIRABELLE 2012

461 7 B vin d'Alsace : Pinot, Riesling, Silvaner, Muscat

462 2 B CHATEAUNEUF DU PAPE 90

463 3 B MUSCADET Marcel Martin

464 12 1/2 B rouge et rosé

465 2 B Bordeaux : Ch Ht Lajarre 2006/Le Tralle 76

466 3 B : Meursault-Charmes/Cuvée St-Vincent 94/Bourgogne-Aligoté 92

467 2 B Chardonnay : Beilvert 94 / Arbois 96

468 Blanc de Blanc H.Kielber + Cidre

469 Rosé "Mundelsheimer" + 2 1/2 B

470 5 1/2 B Riesling

471 3 B Riesling

472 3 B vins d'Alsace
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473 2 B Bourgogne Aligoté 82/86

474 2 B Ch Lacoste

475 2 B Muscadet 87 + Cabernet

476 3 B Gewurztraminer

477 3 B Cahors

478 3 B Ch CAMAN 85/86

479 1 B Cru Lous Camp 1972 bas épaule

480 3 B: St-Emilion Buzet et Bordeaux

481 3 B rosé : Mareul/Loire/Gris

482 Tokay Pierre Sparr 1968

483 2 B : Tokay/Riesling

484 Muscat (ét. Abîmée)

485 3 B Jurançon 1993 + Sauvignon + Sancerre

486 Ch Gravelines 1959

487 Ch Gravelines 1982

488 Ch Brillette Moulis 1983

489 4 B : Ch Recourgue + Médoc + Pons Mure + Morgon

490 CH LA PERRIERE 1995, coffret

491 3 B HENRI DE RICHEMER Merlot 2007

492 2 B : Les Roches 2006 / Latour de France 2000

493 3 B ST NICOLAS DE BOURGUEIL (2006/2011)

494 2 B SAUMUR  : Bagatelle 2002 / Ch Tour grise 2004

495 3 B SAUMUR Domaine du fût d'or 1999

496 3 B SAUMUR Philippe Elliau 2003

497 3 B : L'Aiguebrun + Passe-tout-grains + Tavel

498 4 B : Pinot noir + Zéro pointé + Fleurie 95 + Katlenburger

499 Eau de Vie Poire Williams Jean Gauthier

500 Cognac Camus Napoléon extra Old

501 Magnum Bourgueil "3ème millénaire" 1996 JP Girardeau, coffret

502 Magnum Champagne POL ROGER extra cuvée de réserve

503 Magnum Champagne POL ROGER extra cuvée de réserve

504 Magnum Champagne POL ROGER extra cuvée de réserve

505 Magnum Champagne POL ROGER extra cuvée de réserve

506 Magnum Champagne POL ROGER extra cuvée de réserve
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